
中班幼儿社会活动计划上学期 幼儿园中
班半日活动计划(汇总7篇)

计划是一种为了实现特定目标而制定的有条理的行动方案。
相信许多人会觉得计划很难写？以下我给大家整理了一些优
质的计划书范文，希望对大家能够有所帮助。

中班幼儿社会活动计划上学期篇一

美术：我在妈妈肚子里

进入中班我们班开展了"我爱我家"这个主题活动，幼儿纷纷
带来了家里人的照片，其中一部分幼儿带来了自己的成长相
册。一名幼儿的成长相册是从妈妈怀孕的时候开始积累起来
的。他们在翻看和阅读相册的过程中，知道了自己是从妈妈
的肚子里生出来的，继而对自己在妈妈肚子里是如何长大的
发生了浓厚的兴趣。针对这个孩子们自己生成的内容，我们
开展了一系列的活动。如：邀请幼儿园的朱医生和我们举办
了一个"小小咨询会"，解答幼儿的提问；还进行了"找找身边
的大肚子妈妈"的活动，与她们进行简单的交流等等。在这个
过程中又有许多小朋友们也从家里带来了自己妈妈大肚子时
候的照片，还从各个地方收集了一些有关妈妈怀孕时候的图
片。大家把照片和收集来的图片布置在区域活动中的小书房
里，并热烈的进行交流，有些幼儿还回家问问妈妈怀孕时的
感受，到幼儿园来告诉大家。经过一个多星期的收集资料和
个别交流，我以美术活动作为切入口，根据孩子生成的需要，
设计了"我在妈妈肚子里"这个活动，作为孩子表现情感的手
段，满足孩子表达的愿望，激发孩子对妈妈的热爱之情。在
整个过程中，通过交流讨论，观察比较，使孩子由被动地接
受知识转变为主动的获取自己感兴趣的话题。充分发挥教育
的整合性，使孩子的语言表达，艺术表现，情感体验都得到
满足和发展。



1、看看议议画画宝宝在妈妈肚子里的事，尝试大胆地表现表
达；

2、体验妈妈怀孕时的辛苦，萌发对妈妈的关爱之情。

1、翻看和阅读成长相册。

2、邀请朱医生，召开"小小咨询会"。

3、区域活动中"我在妈妈肚子里"的材料收集与布置。

4、图片欣赏、彩色纸、水彩笔、蜡笔

1、看看议议

（1）从哪里看出妈妈的肚子一天天大起来，妈妈累不累，辛
苦吗？

（2）妈妈大肚子的.时候是如何照顾宝宝的。

2、试表现

（1）你在妈妈肚子里几个月了？

（2）妈妈是怎么照顾你的？

3、欣赏交流

相互介绍自己的作品，说说我和妈妈的故事。

4、活动延伸

回家把画送给妈妈，并对吗说一句好听的话，表达对妈妈的
关爱之情。



中班幼儿社会活动计划上学期篇二

教师重点引导：

1、提醒幼儿随时注意将秋衣掖进裤子，尤其在大、小便后。

2、提醒幼儿在洗手后要抹油，注意不要抹的太多，手心、手
背、手腕等处都要抹到并涂抹均匀，。

3、提醒幼儿在户外活动前穿背心，能自己拉好拉锁，翻下衣
领，帮助个别能力弱的幼儿拉好拉锁。

2、教师重点指导美工区，指导幼儿制作图书，重点指导幼儿
能将零散的、自制的书页想方法连起来。

活动名称：

神奇的火车

活动目标：

1、启发幼儿大胆想象并以绘画的形式表达自己的想象。

2、用较连贯的语言表达自己的想法，讲述自己绘画作品。

活动过程：

一、激发兴趣，引出课题

师：小朋友你们听谁来了？（播放火车启动的音乐）对，就
是火车来了，这还是一列神奇的火车呢！

二、引导幼儿回忆故事情节

1、教师提问：“这列火车和一般的火车一样吗？为什么说它



是列神奇的火车？车上都有那些乘客？”

2、幼儿讲述故事中的'情节

三、亲自体验，想象变化

1、师：神奇的小火车真有趣，小朋友想不想乘坐神奇的小火
车？那就请你们坐上这列神奇的小火车，想想你下车时会变
成什么？（播放火车开动的音乐）

2、师：神奇的小火车到站了，这列火车真神奇，能使里面的
乘客发生变化，你们已坐过这列神奇小火车了，大家想想看，
你自己变成了什么，请小朋友用你的小画笔来告诉我们，好
吗？（启发幼儿充分展开想象，大胆描述自己的想象。

四、幼儿创作，教师指导

五、幼儿讲述自己作品，师生共同欣赏

六、户外游戏

（一）集体游戏：

影子、跳远比赛、我们都是木头人

目标：

练习双脚跳、行进跳、双脚向前、向上跳

（二）分散游戏：

手头玩具自选

手头玩具：



拉力器、球、绳、包、飞盘、棍

目标：

幼儿按意愿选择活动器材，尝试一物多种玩法。

中班幼儿社会活动计划上学期篇三

1、 提醒幼儿随时注意将秋衣掖进裤子，尤其在大、小便后。

2、 提醒幼儿在洗手后要抹油，注意不要抹的太多，手心、
手背、手腕等处都要抹到并涂抹均匀，。

3、 提醒幼儿在户外活动前穿背心，能自己拉好拉锁，翻下
衣领，帮助个别能力弱的幼儿拉好拉锁。

2、教师重点指导美工区，指导幼儿制作图书，重点指导幼儿
能将零散的、自制的书页想方法连起来。

神奇的火车

1、启发幼儿大胆想象并以绘画的形式表达自己的想象。

2、用较连贯的语言表达自己的想法，讲述自己绘画作品。

师：小朋友你们听谁来了？（播放火车启动的音乐）对，就
是火车来了，这还是一列神奇的火车呢！

1、 教师提问：“这列火车和一般的火车一样吗？为什么说
它是列神奇的火车？车上都有那些乘客？”

2、 幼儿讲述故事中的情节

1、师：神奇的小火车真有趣，小朋友想不想乘坐神奇的小火
车？那就请你们坐上这列神奇的小火车，想想你下车时会变



成什么？（播放火车开动的音乐）

2、师：神奇的小火车到站了，这列火车真神奇，能使里面的
乘客发生变化，你们已坐过这列神奇小火车了，大家想想看，
你自己变成了什么，请小朋友用你的小画笔来告诉我们，好
吗？（启发幼儿充分展开想象，大胆描述自己的想象。

影子、跳远比赛、我们都是木头人

练习双脚跳、行进跳、双脚向前、向上跳

手头玩具自选

拉力器、球、绳、包、飞盘、棍

幼儿按意愿选择活动器材，尝试一物多种玩法。

中班幼儿社会活动计划上学期篇四

1.倾听故事，对蚂蚁以及蚂蚁的家产生探究的兴趣。

2.为蚂蚁建造一个美丽的家，体验制作的乐趣。

1.故事磁带。

2.幼儿活动材料第四册17~19页《香蕉宫殿》。

3.剪刀，胶水，透明胶，双面胶，纸盘，纸杯，纸盒，贝壳，
可乐瓶，树叶等。

一、美丽的香蕉宫殿

1、结合幼儿活动材料第17~18页，讲述故事至“蚂蚁把香蕉
皮搬到了蚂蚁山”。



2、小蚂蚁把香蕉皮搬到蚂蚁山，用来干什么?

3、在鼓励幼儿大胆猜想、表达的基础上，讲述故事后面部分。

4、蚂蚁是怎么打扮香蕉宫殿的?(找来树枝当柱子，捡来树叶
当瓦片，用鲜花打扮香蕉宫殿)

5、阅读幼儿活动材料地19页。小蚂蚁在美丽的宫殿里会做什
么呢?

6、幼儿完整欣赏故事一遍。

二、给蚂蚁造家

在《香蕉宫殿》的故事里，小蚂蚁用香蕉皮造了香蕉宫殿.我
们也给小蚂蚁造一个家吧，让小蚂蚁住得既舒服又安全.

1.出示各种材料，引导幼儿说说有哪些材料，你想用哪些材
料制作?

2.幼儿选择材料，分组制作蚂蚁的家。

3. 教师观察、指导幼儿的制作活动。

三、邀请蚂蚁住新家

1.幼儿相互欣赏各自建造的新家，教师鼓励幼儿向同伴介绍
制作蚂蚁家的功能.

2.小蚂蚁的家终于造好了，我们一起到外面去邀请小蚂蚁来
住吧.

六、户外活动：

活动名称：玩圈



(一)、活动目标：

1、喜欢参加户外体育活动，体验游戏的乐趣。

2、学习全的多种玩法;发展幼儿综合运动能力，激发幼儿创
造的兴趣。

3、有简单的自我保护方法。

(二)、活动准备：

塑料圈每个幼儿一个

(三)、活动过程：

1、与幼儿将圈当方向盘，开汽车进入场地。放松活动，带领
幼儿膝部、腕部活动。

2、玩圈活动

幼儿自由玩圈，玩出圈的多种玩法。(如：跳圈、转圈、投圈、
套圈等多种玩法。)

3、组合玩圈、跳圈

a、把圈摆成一条直线，幼儿单、双脚向前跳。

b、把圈摆成之字形，幼儿左右行进跳。

c、把圈摆成单双数，幼儿单、双脚行进跳。

d、把圈摆成原形， 信号围圈跳。

4、游戏：换圈行进



5、放松活动：开汽车，结束。

七、入厕、洗手、喝水：

中班幼儿社会活动计划上学期篇五

游戏是幼儿一日生活中必不可少的重要环节，是幼儿最喜欢
的活动。孩子通过各类角色扮演，创造性地反映着自己的个
人经验，促进其个性化的发展，也不断丰富其社会经验。游
戏也是孩子的精神食粮，它作为孩子的基本活动之一，对孩
子的全面发展起着至关重要的作用。因此本学期我们将从孩
子的原有经验出发，追随主题及园部各项造节活动，与孩子
一起畅游于丰富多彩的游戏中去，让孩子得到最大程度的发
展。

我班共有幼儿34人，其中男小朋友20人，女小朋友14人。我
们班绝大多数的小朋友由原班级升上来的，他们有一定的游
戏经验，对游戏充满着极大的兴趣，在游戏中积极性很高，
活动热情也很高。但是，其中插班来的小朋友以前没有过此
类游戏的经验，在游戏时显得比较陌生，不知道该怎样玩。
经过小班的活动，幼儿的交往能力，语言表达能力有了进一
步的提高，对游戏有了初步的了解，会进行简单的游戏活动，
能主动的参与游戏，并且能自主选择游戏角色，自始至终的
参与到游戏中。还有的幼儿结合自己的生活经验，丰富游戏
情节，如点心店里的服务员为建筑师送吃的，小客人一起为
娃娃过生日等。在游戏过程中也能较好的遵守游戏规则，有
一定的游戏规则，会深入的投入到游戏角色中。幼儿对游戏
的规则和游戏角色有了更高的认识，游戏的范围也不再局限
于几个平行游戏，与同伴之间的交流也变得更丰富了，同伴
之间有了一定的交流，并能够结合自己的生活经验来表现一
些游戏情节，能够与其他幼儿合作进行游戏活动了，在活动
过程中能解决一些简单的小问题。反思我们的游戏开展，还
存在着许多不足：由于年龄的特点和经验的不足，幼儿在游
戏中还存在着较多的问题。如自己拿到的物品不愿与别人分



享;由于幼儿生活经验的不足，造成幼儿游戏情节比较单一;
独立解决问题的能力应进一步加强;游戏时声音较大，比较混
乱，有的幼儿进行游戏是不遵守规则，在几个游戏之间乱走;
游戏中幼儿之间的相互沟通不够，游戏规则意识不强，按自
己的意思进行游戏，在结束时收拾物品的能力有待加强，孩
子们虽然整理了，但是还是很凌乱针对这些存在的问题，我
们本学期制定了一些新的措施，具体计划如下：

(一)情感方面：1.对各种游戏活动感兴趣，乐意参加各种游
戏，体验游戏活动带来的乐趣。 2.能与同伴一起友好、愉快
地进行游戏，体验共同游戏的快乐。3.能够专注地游戏，坚
持完成自己的任务，体验成功的快乐，提高游戏的兴趣和主
动性。

(二)认知方面：1.熟悉游戏材料的使用方法，知道要珍爱玩
具。 2.能积极动脑，主动利用一些替代物进行游戏，并根据
游戏想象活动的情节。 3.游戏结束后学会归类整理玩具，将
玩具摆放整齐。 4.尝试自己分配角色，游戏中学会观察和比
较，利用多种途径来与同伴互相协商，学会发现问题和解决
在游戏中遇到的一些问题。 5.评价时能安静倾听老师和同伴
对游戏的讲评，不随意插嘴，并尝试用较连贯的语言描述自
己参与游戏的情况。

(三)社会性方面：1.能与同伴积极交往，学习互助、合作和
分享，提高交往能力。 2.在游戏中使用礼貌用语进行交往，
互相谦让，形成一个融洽、和谐的氛围。

(二)社会性区域游戏1.根据主题内容，在主题环境下创设一
个与之相应的游戏环境。 2.针对中班幼儿的年龄特点和兴趣
爱好，结合主题，设置有利于幼儿身心全面发展的多个活动
区域，如建构区、益智区、语言区、美工区、科学区等等。
在环境创设方面体现幼儿的主体参与性与师幼的共同参与，
与主题内容相协调。 3.指导幼儿扮演游戏角色，知道自己所
扮演的角色应该做些什么事情，指导幼儿在游戏中要做一些



与角色想匹配的事情，并且以游戏的口吻和形式来游戏，教
育幼儿要坚持。 4.鼓励幼儿在游戏中使用礼貌用语进行交往，
互相谦让，感受游戏的快乐。同时，丰富幼儿的知识经验和
生活印象，通过游戏认识并体验人与人的关系，人们的劳动
态度等，师生共同丰富游戏的情节，充实游戏的内容。 5.在
幼儿游戏过程中，教师尽量不干预幼儿，以一个旁观者的身
份进行观察，掌握幼儿游戏情况，观察幼儿是如何解决游戏
中出现的问题，在适当的时候进行一些指导，促进幼儿游戏
进一步的完善。 6.重视游戏的评价。进一步培养幼儿对游戏
情况进行讨论的能力，通过讨论培养幼儿学会分析，明辨是
非的能力和创造力，发展下阶段游戏，培养幼儿独立游戏的
能力，对幼儿游戏能力的提高。

(三)户外体育游戏1.保证户外体育游戏的时间，每天至少一
个小时。 2.提供多样、丰富的游戏材料，组织各种有趣的户
外体育游戏，将基本动作的训练、体能的锻炼等有机渗透在
各种各样的体育游戏当中，培养幼儿走、跑、跳、钻爬、投
掷、平衡、攀登、跳跃等基本动作技能。 3.建立一些在自己
班中的游戏常规，让幼儿清楚的了解到每一个步骤，让他们
能井然有序地进行游戏。 4.关注个体差异，引导幼儿参与每
项游戏，要勇于尝试。 5.让幼儿克服在游戏中遇到的问题，
自己学会解决相互间的纠纷，在游戏中鼓励幼儿有创新，自
己想出新的玩法与同伴分享。 6.提醒幼儿在游戏活动时要注
意安全，学会自我保护。 (四)专用活动室游戏1.图书室：要
求幼儿安静地阅读图书，看完一本再拿一本，不与别人争抢
图书，并积极参与、间接引导，提高幼儿的阅读能力。 2.体
育室：加强幼儿的常规教育，提醒幼儿能排着队伍进入体育
室，及时关注幼儿的活动量，控制好幼儿的活动时间;游戏后
懂得整理物品，物归原处。 3.科学发现室：提醒幼儿里面的
东西要轻拿轻放，引导幼儿与同伴合作玩，互相帮助，培养
幼儿的科学探索精神，激发幼儿积极动脑动手，提高幼儿的
创新思维能力。 4.沙水池：引导幼儿正确使用玩沙工具，合
理利用沙水池开展相关探索活动。



(五)规则游戏

2.通过游戏提高幼儿的反应能力，和观察能力。

(六)其他各类游戏餐前小游戏、暂短游戏:一般以短小的儿歌
为主，饮食方面的小故事、当天饭菜的营养搭配等等。餐后
游戏：讲故事、散步、猜简单的谜语、复习歌曲等。

九月份

3.加强游戏常规管理，培养幼儿良好的游戏习惯，根据幼儿
的兴趣增添游戏材料。

6.发动幼儿自带图书、玩具，开展分享游戏，增进幼儿同伴
间的交流，提高交往频率，培养幼儿交往能力。

十月份

2.结合国庆节庆祝活动，体验爱祖国的情感。

3.丰富图书角材料，教育幼儿爱护图书，学习安静地、有顺
序地翻阅图书。

4.丰富自然角内容，增加秋季季花卉让幼儿观察。鼓励幼儿
观察并采集种子，放置在自然角开展种子展览。

十一月份

2.培养幼儿整理材料的能力，教育幼儿对材料进行分类整理，
合理摆放。

4.开展秋游活动，让幼儿学会观察，回来与老师一起完成主
题墙。

十二月份、一月份



6.师生共同整理区域活动材料，教师做好个案及观察记录的
整理总结工作。

中班幼儿社会活动计划上学期篇六

一、晨间接待：

1、能礼貌用语，主动向老师问好。

二、晨间活动

三、早操：

1、主动愉快地参加早操活动。

2、精神饱满，随音乐、有节奏地做操。

四、晨间谈话：

1、晨间活动结束后，提醒幼儿帮助老师收拾活动器具。

2、提醒幼儿喝水时，取、放口杯，要有秩序。

3、点名。

4、选小组长。

五、集体教育：

活动一： 《香蕉宫殿》语言

活动目标：

1.倾听故事，对蚂蚁以及蚂蚁的家产生探究的兴趣。



2.为蚂蚁建造一个美丽的家，体验制作的乐趣。

活动准备：

1.故事磁带。

2.幼儿活动材料第四册17~19页《香蕉宫殿》。

3.剪刀，胶水，透明胶，双面胶，纸盘，纸杯，纸盒，贝壳，
可乐瓶，树叶等。

活动过程：

一、美丽的香蕉宫殿

1、结合幼儿活动材料第17~18页，讲述故事至“蚂蚁把香蕉
皮搬到了蚂蚁山”。

2、小蚂蚁把香蕉皮搬到蚂蚁山，用来干什么?

3、在鼓励幼儿大胆猜想、表达的基础上，讲述故事后面部分。

4、蚂蚁是怎么打扮香蕉宫殿的?(找来树枝当柱子，捡来树叶
当瓦片，用鲜花打扮香蕉宫殿)

5、阅读幼儿活动材料地19页。小蚂蚁在美丽的宫殿里会做什
么呢?

6、幼儿完整欣赏故事一遍。

二、给蚂蚁造家

在《香蕉宫殿》的故事里，小蚂蚁用香蕉皮造了香蕉宫殿.我
们也给小蚂蚁造一个家吧，让小蚂蚁住得既舒服又安全.



1.出示各种材料，引导幼儿说说有哪些材料，你想用哪些材
料制作?

2.幼儿选择材料，分组制作蚂蚁的家。

3. 教师观察、指导幼儿的制作活动。

三、邀请蚂蚁住新家

1.幼儿相互欣赏各自建造的新家，教师鼓励幼儿向同伴介绍
制作蚂蚁家的功能.

2.小蚂蚁的家终于造好了，我们一起到外面去邀请小蚂蚁来
住吧.

六、户外活动：

活动名称：玩圈

(一)、活动目标：

1、喜欢参加户外体育活动，体验游戏的乐趣。

2、学习全的多种玩法;发展幼儿综合运动能力，激发幼儿创
造的兴趣。

3、有简单的自我保护方法。

(二)、活动准备：

塑料圈每个幼儿一个

(三)、活动过程：

1、与幼儿将圈当方向盘，开汽车进入场地。放松活动，带领



幼儿膝部、腕部活动。

2、玩圈活动

幼儿自由玩圈，玩出圈的多种玩法。(如：跳圈、转圈、投圈、
套圈等多种玩法。)

3、组合玩圈、跳圈

a、把圈摆成一条直线，幼儿单、双脚向前跳。

b、把圈摆成之字形，幼儿左右行进跳。

c、把圈摆成单双数，幼儿单、双脚行进跳。

d、把圈摆成原形， 信号围圈跳。

4、游戏：换圈行进

5、放松活动：开汽车，结束。

七、入厕、洗手、喝水：

八、活动二： 《昆虫音乐会》 音乐

活动目标：

1、尝试用乐器进行合奏表演，体验演奏乐器的乐趣。

2、通过音乐活动引发对昆虫鸣叫声的兴趣。

活动准备：

1、音乐cd。



2、蜜蜂、知了、螳螂等昆虫图片若干。

3、部分节奏卡片，木鱼、碰铃、串铃等乐器。

活动过程：

(一)猜猜谁会来。

1、森林里要开一个昆虫音乐，大家看看谁来了?

2、逐一出示参加音乐会的部分昆虫的图片，即蜜蜂、螳螂、
知了。

(二)昆虫唱歌。

1、我们先来看看一只蜜蜂是怎么唱歌的?(教师范唱歌曲第一
段，并出示最后两小节的节奏卡片: x x x x / x - - - / 引导幼儿
拍打节奏。)

2、教师用同样方法范唱歌曲的第二、三段，相应出示最后两
小节节奏卡片。即：

螳螂： x x / x - - - /

知了：x. x x. x / - - - /

3、教师带领幼儿一起根据节奏卡片拍打节奏。

(三)昆虫音乐会。

1、幼儿分成三组，分别扮演蜜蜂、螳螂、知了，选择合适的
乐器(蜜蜂—木鱼;螳螂—碰铃;知了—串铃)。看着节奏卡片
演奏。



2、教师弹奏歌曲，幼儿齐声合唱，在每段的最后两小节根据
歌词分角色演奏相应乐器。

3、昆虫好朋友在一起表演，昆虫音乐会肯定会更精彩。

4、教师弹奏歌曲，全体幼儿齐声和唱三段歌词，在每段的最
后两小节用各自的音乐一起敲击相应节奏，以产生合奏的效
果。

5、昆虫音乐会上还有谁呢?它们是怎么鸣叫的?

6、引导幼儿用不同的节奏型表示其他昆虫的鸣叫声。

7、鼓励幼儿创编其他昆虫的歌词和鸣叫声。

8、在音乐的伴奏下，尝试让幼儿演唱自编的歌曲。

九、盥洗：

1、幼儿能有次序的排队洗手、解便，不推挤。

2、盥洗时提醒幼儿事先卷好衣袖，不玩水，有正确的洗手方
法。

3、指导幼儿用自己的毛巾擦手，有良好的卫生习惯。

十、餐前活动：手指游戏

十一、午餐：

1、幼儿能安静、愉快地进餐，不挑食，保持桌面干净，能主
动把掉的饭粒捡入餐盘。

2、有良好的坐姿和进餐习惯。



3、会正确使用和收放餐巾、餐具。

4、提醒幼儿餐后用餐巾擦嘴。。

十二、餐后活动：散步

十三、午睡：

1、幼儿会折叠衣物，摆放整齐页。

2、不玩耍、不讲悄悄话，能较快地、安静入睡。

3、老师巡回观察幼儿入睡情况，纠正不正确的睡姿。

中班幼儿社会活动计划上学期篇七

2. 尝试表现

(1)你在妈妈肚子里几个月了?

(2)妈妈是怎么照顾你的?

3. 欣赏交流

相互介绍自己的作品，说说我和妈妈的故事。

4. 活动延伸

回家把画送给妈妈，并对吗说一句好听的话，表达对妈妈的
关爱之情。

一、晨间接待：

1、能礼貌用语，主动向老师问好。



二、晨间活动

三、早操：

1、主动愉快地参加早操活动。

2、精神饱满，随音乐、有节奏地做操。

四、晨间谈话：

1、晨间活动结束后，提醒幼儿帮助老师收拾活动器具。

2、提醒幼儿喝水时，取、放口杯，要有秩序。

3、点名。

4、选小组长。

五、集体教育：

活动一： 《香蕉宫殿》语言

活动目标：

1.倾听故事，对蚂蚁以及蚂蚁的家产生探究的兴趣。

2.为蚂蚁建造一个美丽的家，体验制作的乐趣。

活动准备：

1.故事磁带。

2.幼儿活动材料第四册17~19页《香蕉宫殿》。

3.剪刀，胶水，透明胶，双面胶，纸盘，纸杯，纸盒，贝壳，



可乐瓶，树叶等。

活动过程：

一、美丽的香蕉宫殿

1、结合幼儿活动材料第17~18页，讲述故事至“蚂蚁把香蕉
皮搬到了蚂蚁山”。

2、小蚂蚁把香蕉皮搬到蚂蚁山，用来干什么?

3、在鼓励幼儿大胆猜想、表达的基础上，讲述故事后面部分。

4、蚂蚁是怎么打扮香蕉宫殿的?(找来树枝当柱子，捡来树叶
当瓦片，用鲜花打扮香蕉宫殿)

5、阅读幼儿活动材料地19页。小蚂蚁在美丽的宫殿里会做什
么呢?

6、幼儿完整欣赏故事一遍。

二、给蚂蚁造家

在《香蕉宫殿》的故事里，小蚂蚁用香蕉皮造了香蕉宫殿.我
们也给小蚂蚁造一个家吧，让小蚂蚁住得既舒服又安全.

1.出示各种材料，引导幼儿说说有哪些材料，你想用哪些材
料制作?

2.幼儿选择材料，分组制作蚂蚁的家。

3. 教师观察、指导幼儿的制作活动。

三、邀请蚂蚁住新家



1.幼儿相互欣赏各自建造的新家，教师鼓励幼儿向同伴介绍
制作蚂蚁家的功能.

2.小蚂蚁的家终于造好了，我们一起到外面去邀请小蚂蚁来
住吧.

六、户外活动：

活动名称：玩圈

(一)、活动目标：

1、喜欢参加户外体育活动，体验游戏的乐趣。

2、学习全的多种玩法;发展幼儿综合运动能力，激发幼儿创
造的兴趣。

3、有简单的自我保护方法。

(二)、活动准备：

塑料圈每个幼儿一个

(三)、活动过程：

1、与幼儿将圈当方向盘，开汽车进入场地。放松活动，带领
幼儿膝部、腕部活动。

2、玩圈活动

幼儿自由玩圈，玩出圈的多种玩法。(如：跳圈、转圈、投圈、
套圈等多种玩法。)

3、组合玩圈、跳圈



a、把圈摆成一条直线，幼儿单、双脚向前跳。

b、把圈摆成之字形，幼儿左右行进跳。

c、把圈摆成单双数，幼儿单、双脚行进跳。

d、把圈摆成原形， 信号围圈跳。

4、游戏：换圈行进

5、放松活动：开汽车，结束。

七、入厕、洗手、喝水：

八、活动二： 《昆虫音乐会》 音乐

活动目标：

1、尝试用乐器进行合奏表演，体验演奏乐器的乐趣。

2、通过音乐活动引发对昆虫鸣叫声的兴趣。

活动准备：

1、音乐cd。

2、蜜蜂、知了、螳螂等昆虫图片若干。

3、部分节奏卡片，木鱼、碰铃、串铃等乐器。

活动过程：

(一)猜猜谁会来。

1、森林里要开一个昆虫音乐，大家看看谁来了?



2、逐一出示参加音乐会的部分昆虫的图片，即蜜蜂、螳螂、
知了。

(二)昆虫唱歌。

1、我们先来看看一只蜜蜂是怎么唱歌的?(教师范唱歌曲第一
段，并出示最后两小节的节奏卡片: x x x x / x - - - / 引导幼儿
拍打节奏。)

2、教师用同样方法范唱歌曲的第二、三段，相应出示最后两
小节节奏卡片。即：

螳螂： x x / x - - - /

知了：x. x x. x / - - - /

3、教师带领幼儿一起根据节奏卡片拍打节奏。

(三)昆虫音乐会。

1、幼儿分成三组，分别扮演蜜蜂、螳螂、知了，选择合适的
乐器(蜜蜂—木鱼;螳螂—碰铃;知了—串铃)。看着节奏卡片
演奏。

2、教师弹奏歌曲，幼儿齐声合唱，在每段的最后两小节根据
歌词分角色演奏相应乐器。

3、昆虫好朋友在一起表演，昆虫音乐会肯定会更精彩。

4、教师弹奏歌曲，全体幼儿齐声和唱三段歌词，在每段的最
后两小节用各自的音乐一起敲击相应节奏，以产生合奏的效
果。

5、昆虫音乐会上还有谁呢?它们是怎么鸣叫的?



6、引导幼儿用不同的节奏型表示其他昆虫的鸣叫声。

7、鼓励幼儿创编其他昆虫的歌词和鸣叫声。

8、在音乐的伴奏下，尝试让幼儿演唱自编的歌曲。

九、盥洗：

1、幼儿能有次序的排队洗手、解便，不推挤。

2、盥洗时提醒幼儿事先卷好衣袖，不玩水，有正确的洗手方
法。

3、指导幼儿用自己的毛巾擦手，有良好的卫生习惯。

十、餐前活动：手指游戏

十一、午餐：

1、幼儿能安静、愉快地进餐，不挑食，保持桌面干净，能主
动把掉的饭粒捡入餐盘。

2、有良好的坐姿和进餐习惯。

3、会正确使用和收放餐巾、餐具。

4、提醒幼儿餐后用餐巾擦嘴。。

十二、餐后活动：散步

十三、午睡：

1、幼儿会折叠衣物，摆放整齐页。

2、不玩耍、不讲悄悄话，能较快地、安静入睡。



3、老师巡回观察幼儿入睡情况，纠正不正确的睡姿。
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